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RESCUE CAMP ÚSTECKÉHO KRAJE – jaro 2026 

V pátek 20. března 2026 začal další ročník Rescue Campu Ústeckého kraje, 

jedinečná akce zaměřená na záchranářství, krizové situace a týmovou 
spolupráci.  

Účastníci z různých koutů Ústeckého kraje se sjeli, aby si vyzkoušeli náročné 
scénáře, osvojili si nové dovednosti a posunuli své hranice. Celkem 36 
dorostenců a dorostenek ve věku 15 až 18 let, 24 dorostenců a 12 dorostenek. 

Akce probíhá na SOŠ energetická a stavební, OA a SZŠ, Chomutov, p. o.  

Hned první den byl nabitý programem. Po úvodním zahájení a seznámení s 
týmovými lídry se účastníci Rescue Campu bez dlouhého otálení pustili do 
prvních úkolů. Ty byly zaměřené především na procvičení týmové spolupráce, 

komunikace a schopnosti rychle reagovat v různých situacích. 

Účastníci byli rozděleni do týmů po 6, kde si pod vedením svých lídrů 

vyzkoušeli řešení modelových scénářů. Nešlo přitom jen o splnění samotného 
úkolu, ale hlavně o to, jak efektivně dokážou spolupracovat, rozdělit si role a 

navzájem si důvěřovat. 

První aktivity ukázaly, že právě týmová souhra je klíčová. I zdánlivě jednoduché 
úkoly se totiž mohou stát výzvou, pokud chybí komunikace nebo jasné vedení. 
Naopak tam, kde týmy fungovaly jako celek, přicházely rychlé a efektivní 

výsledky. 

Rescue Camp tak hned od začátku nastavil vysokou laťku a ukázal, že bez 
spolupráce se to neobejde. Pro účastníky to byl nejen první test jejich 
schopností, ale také příležitost poznat své silné stránky i prostor pro zlepšení. 

Cílem Rescue Campu není jen naučit lidi zachraňovat, ale také je připravit na 
reálné situace, kde rozhodují vteřiny a správná koordinace. 
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V sobotu 21. 3. na dorostence a dorostenky čekala témata ... základy lanové 
techniky, uzle, kotvící body, bezpečnost práce, základní vybavení hasiče, hašení 
s proudnicemi, vybavení CAS, práce s PHP 
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I neděle 22. 3. byla pro naše dorostence a 
dorostenky na Rescue Campu zajímavá.  

Čekalo na ně téma zásady pohybu v 
neznámém prostředí a pohyb v neznámém 

prostředí.  
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Rescue Camp probíhá ve spolupráci 

s Hasičským záchranným sborem Ústeckého 

kraje, pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje a 

za finanční podpory SH ČMS.  

 

Chtěli bychom všem poděkovat za tenhle první víkend. Bylo fajn vidět, že do 
toho jdou všichni naplno, i když to pro ně byla spousta nových věcí. 

Ceníme si toho, jak se nebáli zkoušet, i když něco nebylo hned jednoduché, a 
jak se poprali s každou výzvou. 

Děkujeme za energii, nasazení i atmosféru. 

Obrovské poděkování patří celému týmu dospěláků. Díky vám měl ten víkend 
hloubku, smysl a atmosféru, která se nedá naplánovat – ta se prostě tvoří 

srdcem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tým, bez kterého by se to vše konal nemohlo …. Crháková Martina, Doubrava 

Jan, Füchsová Hana, Henc Jiří, Holopírek Miloš, Kébrt Lukáš, Mauleová Lenka, 

Mikšovský Tomáš, Novák Milan, Slášek Pavel, Slavková Dana, Viceník Robert.  
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V pátek 17. 4. začal druhý víkend Rescue Campu Ústeckého kraje, jedinečná 

akce zaměřená na záchranářství, krizové situace a týmovou spolupráci.  

Páteční zahájení patřilo prezentacím zadaných prací, které měly prověřit, jak 

jednotlivé týmy zvládly vzájemnou spolupráci od minulého setkání.  

 

 

 

 

 

 

 

 

V druhém víkendu na dorostence a dorostenky čekala témata .... 

• pořadová příprava 

• technické zásahy 

• bojový útok do budovy 

• základy první pomoci: Klíčové 

dovednosti pro záchranu života. 

• dopravní nehody: Zásady postupu 

u modelové situace. 
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Celý víkend byl zakončen závěrečným testem a slavnostním předáním osvědčení 
o absolvování. 

Chtěli bychom všem – dorostencům i dorostenkám – ze srdce poděkovat za 
obrovský kus práce, který během víkendů odvedli. To, jak jste zvládli Rescue 

camp, bylo opravdu skvělé a zaslouží si to velké uznání. Bylo vidět, že do toho 
jdete naplno. Bez zbytečných obav, s odhodláním a chutí čelit každé výzvě, 
která přišla. A právě tohle je něco, co se nedá naučit ze dne na den – to je o 
charakteru, o odvaze a o tom, jaký tým dokážete vytvořit. 

Jsme na vás hrdý. Nejen za to, co jste zvládli, ale hlavně za přístup, který jste 
po celou dobu ukazovali. Každý z vás do toho dal kus sebe – a bylo to znát. 

Obrovské poděkování a poklona patří také týmu, který se o celou akci staral. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


